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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 2023-2025 2 

Ocorrida no dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e três, nas dependências da Câmara Municipal 3 
de Santos, situada na Praça Tenente Mauro Batista de Miranda, número um - Vila Nova. Feita a 4 
primeira chamada as dezoito horas e trinta minutos, não havendo quórum presente, segunda 5 
chamada feita as dezenove horas, constatando quórum o presidente da mesa, Leonardo Delfino dá 6 
início a reunião com agradecimento aos presentes, assim como o restante da mesa diretora o fez em 7 
seguida. Logo após, o presidente passou a palavra a um convidado, que comunicou estar na segunda 8 
reunião e diz estar gostando de acompanhar os trabalhos do conselho. A primeira pauta foi a 9 
aprovação em plenária das ATA’s de setembro, outubro e novembro, que foi unânime. Próxima pauta 10 
foi a de preenchimento de vacâncias, onde a Associação de Engenheiros informou que trocaria de 11 
titular representante da instituição, onde foram orientados a oficiar o conselho. Sobre a conferência 12 
estadual da juventude, a vice-presidente Isabela Pajón, solicita que o conselheiro Pedro, que esteve 13 
presente, suba ao púlpito para informais aos demais como foi o evento. Ele iniciou informando que o 14 
conselheiro Matheus Café havia sido eleito delegado para estar presente na conferência nacional em 15 
Brasília e agradeceu o posicionamento do CMJ de repúdio a fala do representante do governador 16 
Tarcísio na conferência, onde chamou professores de filosofia de vagabundos. A pauta seguinte foi 17 
com relação as propostas da conferência municipal, onde a mesa diretora informou que seriam 18 
levadas para a Renata Bravo, com reunião já agendada. Sobre o fundo municipal da juventude, o 19 
presidente Leonardo Delfino agradece os conselheiros Fabio e Rafael de Paula pelo empenho na 20 
regularização do fundo e o conselheiro Bruno Nunes sugere que haja uma busca pela inserção no 21 
calendário da cidade, a cerimônia de assinatura do prefeito. O presidente informou que o logotipo do 22 
conselho está sendo reformulado por sua empresa, que se chama “Criando Valor” gratuitamente e 23 
assim que prontas, as provas serão apresentadas ao conselho para aprovação. Em seguida o 24 
presidente também trouxe atualizações sobre o projeto “Preparando Para o Futuro”, que está sendo 25 
quase finalizado. O conselheiro Fagner do CAMP, perguntou sobre qual seria o público-alvo do 26 
projeto e o Leonardo trouxe que inicialmente terá um projeto piloto em uma escola municipal, mas 27 
ele será destinado a jovens em vulnerabilidade social, moradores de palafitas e áreas menos 28 
favorecidas, buscando a facilitação desses jovens, no mercado de trabalho. Matheus Misturi sugere 29 
que a organização Surf Limpeza seja convidada como parceira do projeto. Em informes, Moções e 30 
Assuntos Gerais, o presidente Leonardo Delfino fez um convite para todos estarem presentes no 31 
evento da Pinacoteca Benedito Calixto, onde será apresentado novas atrações da Pinacoteca, 32 
realizadas pela empresa Criando Valor no dia treze de dezembro. Também na mesma pauta, foi 33 
decidido que a reunião de janeiro de dois mil e vinte quatro, seja realizada no dia nove ao invés do 34 
dia dois. Às vinte horas e quinze minutos a reunião foi encerrada. 35 
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